11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.09.2009 12:37:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2009 13:59:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108621/answer/108628




OTH BHIEJIEHUS MOTYT OBITH B HOpMe. HO €CTh eCTh COMHEHHS, TO JIy4Ille CAeJIaTh aHaJIu3 3TUX
BBIIENIEHUH, 00CYTUTh PE3YIbTATH C YPOIIOTOM.



